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BAREM DE CORECTARE
CLASAall-a

|. Incercuieste litera corespunzitoare riaspunsului corect: 5 X 5 p = 25 puncte

NUMARUL 1 2 3 4 5
PROBLEMEI

RASPUNSUL a c b C d
CORECT

Il. Completeazi spatiile punctate cu rdaspunsurile corecte: 5 X 5 p = 25 puncte

NUMARUL 1 2 3 4 5
PROBLEMEI

RASPUNSUL 13 289 652 100 60
CORECT

1. Scrie rezolvarile complete pe spatiul de mai jos: 2 X 20 p = 40 puncte

I1l. 1.  In curtea fermierului Vasile sunt 8 iepuri, de doua ori mai putine rate, iar gaste un

sfert din numarul total de rate si iepuri.

Cate picioare au, in total, pasarile din curte?

REZOLVARE:
8 12 =4 (TA1C) «uveeevee ettt 4p
8 + 4 =12 (Ta€ ST ICPUIT) .everurreiieeeieresieiesireesreeeree e e nnneens 4p
12 04 =3 (ASLE) eeeivereiieeesiee e 4p
4+ 3 =T (PASATT) ceveeireeeiee et sieee st e sttt enees 4p
7 x 2 =14 (picioare au pasarile din curte)........................... 4p

20 puncte



I11. 2. Gabriela, loana si Clara au impreuna 30 de timbre. loana si Clara au o treime din

numarul total, 1ar 28 dintre timbre nu sunt ale Clarei.

Cate timbre are fiecare?

REZOLVARE:
30: 3 =10 (timbre au Ioana si Clara)..........c.cccoeevervrrrnnne 5p
30 - 10 =20 (timbre are Gabriela)........c.c.cccevvvvririiriiienne, 5p
28 -20 = 8 (timbre are 10ana)........ccccccvrvuvereesieesiesieaieens 5p
10— 8= 2(timbre are Clara) ........ccccccvvvvevvevieeien e, 5p

20 puncte

OFICIU: 10 puncte
TOTAL: 100 puncte

Nota: Oricare alta modalitate corecta de rezolvare se puncteaza corespunzator.



